



REPUBLIKA HRVATSKA  
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA  
GRAD OTOČAC  
KLASA: 360-01/25-01/4  
URBROJ: 2125-2-07/06-25-116  
Otočac, 21.08.2025.

**Škrinjica d.o.o.**  
Domjanićeva 8  
10 000 Zagreb  
OIB: 37919840816

Predmet: Zahtjev za prihvrat ispravka računske pogreške u postupku javne nabave  
**„Izgradnja i opremanje područnog vrtića s kuhinjom“ evidencijski broj nabave:  
71/25, Grupa 2**

---

Poštovani,

tijekom pregleda i ocjene vaše ponude broj 22-25 od 03.07.2025. godine, a prilikom provjere računske ispravnosti utvrđena je računska pogreška kako slijedi:

- U Troškovniku je utvrđena greška u ćeliji D2625 kod stavke 29.4. „Koš za otpatke, metalni perforirani lim. Dimenzije: visina 32 cm, Ø25 cm“, gdje nije upisana tražena količina. Radi navedenog nije došlo do množenja ponuđene jedinične cijene s količinom. S obzirom da je potrebna količina jedan (1) i da je ponuditelj upisao jediničnu cijenu u iznosu od 49,50 EUR točan iznos predmetne stavke je **49,50 EUR**.

Iz navedenog proizlazi i greška u zbroju cjelokupne stavke 29 SKUPNA SOBA I ČAJNA KUHINJA UKUPNO, red 2627 – zbrojeni iznos je 10.169,50 EUR, a točan iznos je **10.219,00 EUR**.

Posljedično je došlo i do greške u prikazu stavke 4345 gdje je upisano 10.169,50 EUR, a točan upis bi bio **10.219,00 EUR**.

- U Troškovniku je utvrđena i greška kod množenja količine i ponuđene jedinične cijene stavke 70.9. SAMOSTOJEĆI STROJ ZA OBRADU (REZANJE, SJECKANJE, RIBANJE, PASIRANJE) POVRĆA I VOĆA, red 3857, - umjesto nula (–) EUR točan iznos je **14.500,00 EUR**.

Iz navedenog proizlazi i greška u zbroju cjelokupne stavke 70, red 3878 – zbrojeni iznos je 10.141,00 EUR, a točan iznos je **24.641,00 EUR**.

Posljedično je došlo i do greške u prikazu stavke 4373 PRIPREMA POVRĆA UKUPNO gdje je upisano 10.141,00 EUR, a točan upis bi bio **24.641,00 EUR**.

- U Troškovniku je utvrđena greška i u prikazu stavke 4329 GARDEROBA ODGAJATELJA (Ž) UKUPNO, gdje je upisano 352,00 EUR, a točan upis bi bio **1.278,00 EUR**.

Slijedom navedenog, ispravlja se ukupna cijena ponude iskazana u Troškovniku i Obrascu ponude listu kako slijedi:

- Nova cijena ponude bez PDV iznosi **709.832,49 EUR** umjesto kako je pogrešno izračunato 694.356,99 EUR bez PDV;
- PDV 25% iznosi **177.458,12 EUR** umjesto kako je pogrešno izračunato 173.589,25 EUR;
- Nova ukupna cijena ponude s PDV iznosi **887.290,61 EUR** umjesto kako je pogrešno izračunato 867.946,24 EUR.

Sukladno članku 294. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16, 114/22) Naručitelj je obvezan od ponuditelja zatražiti prihvrat ispravka računske pogreške, a ponuditelj je dužan odgovoriti u roku od pet dana od dana zaprimanja zahtjeva. Prihvrat ispravka računske pogreške dostavlja se za navedene stavke kao i za **novu ukupnu cijenu ponude bez PDV, iznos PDV i novu cijenu ponude s PDV**.

S poštovanjem,

Stručno povjerenstvo  
za provedbu postupka javne  
nabave